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 Утвърждавам, 

Ректор: 

           /доц. д-р инж. Г. Годинячки/ 

 

ВИСШЕ СТРОИТЕЛНО УЧИЛИЩЕ “ ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ” 

 

МЕТОДИКА  

 

За измерване на целите на Научно-изследователската дейност 

 

Научно-изследователската дейност във ВСУ “Любен Каравелов” се извършва 

съгласно Правила за извършване, финансиране и отчитане на 

научноизследователската дейност във ВСУ “Любен Каравелов”, приети от 

Академичния съвет и утвърдени от Ректора. 

Областите, на научно-изследователската дейност във ВСУ “Любен Каравелов” 

обхващат дейностите, както следва: 

o създаване на нови или усъвършенствувани машини, съоръжения, стендове, 

макети, прибори или детайли; 

o създаване на нови или усъвършенствуване технологии; 

o създаване на системи за управление; 

o създаване на програмни продукти за конкретно приложение; 

o извършване на проучвания и научни изследвания. 

Основните цели на научно-изследователската дейност са: 

o създаване на предпоставки за израстване на академичния състав на 

училището; 

o усъвършенствуване на системата за подготовка на специалисти с висше 

образование в областта на строителството и строителните науки в 

съответствие с международните стандарти на обучение; 

o внедряване на научните изследвания и проекти, създадени във ВСУ в 

практиката на национално, регионално и международно равнища; 

o популяризиране на резултатите от научно-изследователската дейност в 

училището. 

Конкретните цели на всеки проект за научно-изследователска дейност се описват 

подробно от Ръководителя на проекта в изготвената от него,съгласно правилата, 

заявка. 
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Измерването на целите на научно-изследователската дейност във ВСУ “Любен 

Каравелов” се извършва на няколко етапа, а именно: 
 

І-ви етап: Измерване на целите на предложената задача. 

Извършва се от назначена със заповед на Ректора Комисия по научно-

изследователската дейност по критерии, определени от Правилата. Класираните 

предложения се докладват  от Председателя на Комисията на заседание на 

Ректорския съвет, който взима решение за сключване на договор с Ръководителя на 

проекта. 

ІІ-ри етап: Измерване на целите на изпълнената задача. 

Готовите проекти се рецензират от независим рецензент-хабилитирано лице, който 

трябва да отговори на следните въпроси: 

o изпълнени ли са задачите по договора; 

o постигната ли е поставената цел; 

o има ли научни, научно-приложни или приложни приноси; 

o какво е нивото на публикациите; 

o резултатите от извършената дейност спомагат ли за повишаване на нивото 

на кадровия потенциал на училището и за усъвършенствуване на 

материално техническата база. 

Проектите, заедно с рецензиите се докладват на съвет на съответната СЕ или на 

специално назначен Експертен съвет, който гласува решение относно постигнатите 

цели. Протоколите от съветите се утвърждават от Зам.- ректора по научна-та 

дейност и сътрудничеството на ВСУ” Любен Каравелов”. 

В случаите, когато научно-изследователска дейност е извършена на основата на 

договор с други организации, резултатите от разработките се докладват на 

съответен съвет при клиента и за валидни се приемат неговите оценки и решения.  

Комисията по научно-изследователската дейност на свое заседание разглежда 

постъпилите протоколи от съответните съвети и отчетните материали по проектите 

и изготвя доклад, който се докладва от Председателя на заседание на Ректорския 

съвет. 

Ректорският съвет взима окончателно решение относно постигнатите цели за 

извършената през годината научно-изследователска дейност и определя насоките 

за нейното развитие. 

                                             Изготвил УПР:_________________ 

                                                                       / гл. ас .инж. З Александрова/ 


